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A caunoN onuuo carefuily and fuly understand the
instructions before commencing assemblÿ. A supervisihg adult should also
read the instructions if a child assembles the model. OWhen assembling this
kit, tools including knives are used. Extra care should be taken to avoid
personal injury. aRead and follow the instructions supplied with paint and/or
cement, if used (not included in kit). Use plastic cement and paints only. a
Keep out of reach of small children. Children must not be allowed to pui any
parts in their mouths or pull vinyl bags over their heads.

A vonstcHT aaerorsiemitdem zusammenbau besinnen,soilten
Sie alle Anweisungen gelesen und verstanden haben. Fall sein KiÀd das.Modell
zusammenbaut, sollte ein beaufsichtigender Eruachsenerdie Bauanleitung eben-
falls gelesen haben.OBeim Zusammenbau dieses Baustzes werden We*zeuge
einschlieBlich Messerveruendet. ZurVermeidung von Verletzungen ist besondeie
Vlrsicht angebracht. awenn Sie Farben und/oder Kleber veeenden (nicht im
Bausatz enthalten), beachten und beJolgen Sie die dort beiliegenden AnwêÈ
sungen. Nur Klebstoff und Farben für Plastik veruenden. OBausatz von kleinen
Kindern fernhalten. Kindem darfkeine Môglichkeit gegeben werden, irgendwelche
Teile in den Mund zu nehmen oder sich Plastiktüten überden Kopl zu ziehen.

a pn gcnufl oNS oBien tirê etassimitertes instructions avant
de commencer l'assemblage. La construction du modèle par un enfant doit
s'effectuer sous la surveillance d'un adulte. aL'assemblage de ce kit requiert
de I'outillage, en particulier des couteaux de modélisme. Manier les outils avec
précaution pour éviter toute blessure. aLire et suivre les instructions
d'utilisation des peintures et ou de la colle, si utilisées (non incluses dans le kit).
Utiliser uniquement une colle et des peintures spéciales pour le polystyrène.
OGarder hors de portée des enfants en bas âge. Ne §as laisèer lejenfants
mettre en bouche ou sucer les pièces, ou passer un sachet vinyl sur la tête.
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This mark denotes numbers forTamiya Paint colors.

ts-lq Ol> ti/ aacx t scnwai/ Noir
(x-1)

fS-17 47)V=->t,t \- / Gloss aluminum /
Alu-Silber / Aluminium brillant

:|S-ZAae=l-rf'Z-f F / Pure white / clanz WeiR /
B_larc pur

TS-294-lz:r'tr27r.y, / Semi gloss black /
(X-1 8) Seidenglanz SchwaE / Noir satiné

rj ji:--{i:i.,'1Ei*

15-51 19-:r22a 1ç- 7 nacing blue / Ræing€tau /
Bleu Ecing

1S-65 4) \- t,r\)!- / Peatl cleat / Perlklarlack /
Vernis translucide nacré

@x-t Ct tv: plyel aqufBfg,
x-7 at ,l- l neO I na7 nouge_
X-8 al,+>/ aD- / Lemon yellow I Zitrorengeh / Jam citron

X-1 2 a: -,, [j r]-7 / Gold leal / Gold Glànzend / Doré

X-1O aji>lrtt/ I Gun metal/ Metall-Grau / cris acier
x-11 arE-t\-rÿti- /Chrome sitverT

Chrom-Silber / Aluminium chromé

X-13 alrt)rr) )r- / Metallic blue/ Blau'l\,letallic/ Bleu métallisé

X-23 arll-) tt- / Clear blue / KlatrBlau / Bleu translucide

x-26 tni I Cleu awge I Kr-omge / orage lmslucide

X-31 a+t>7- tt/F /Titanium gold /Titan-Gold / Titane doré

@x*qffierarce
xr t Oz;z l-u;:ZlitaGtaciTtvtatt scnmz
XF-16 aTryl'7lri i Flat aluminum / [rlatlÀuminium /A]uminium mat

XF-56alru!rr't4 I / Grau-l!,lelallic / Gris mélallisé

:.'i§lf§§
ai::r:::::;i:::* :a- :'Ëa'

«ÆËTâIE»
Recommended tools
Benôtigtes Werkzeug
Outillage nécessaire

Seitenschneider
Pince coupantê

-'v t \-
Side cutters

t>t\47(FUrtEl.2mm)
Pin vise ('l.2mm drill bit)
Schraubstock (1.2mm Spiralbohrer)
Outilà percêr (1.2mm de diamètre)

æ

T*ËÊU
(J.77'v2Æ)
Cement
Kleber
Colle

,r\ü=
Scissors
Schere
Ciseaux

ë>ty I
Tweezers
Pinzettê
Précelles

1r14>Tl)
Design knife
Papiermesser
Scalpel
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MASKING SEAL
OUse masking seals to aid with demarca-
tion when painting the cowlings.
OApply a base coat of T5-26 and after it
has cured, apply an overcoat of T5-65 and

TS-26 /TS-65

allow to cure.
@Refer to the instructions to cut out and
apply masking seals.
OMask off areas not to be painted with
masking tape (separately available).
@Paint indicated areas with TS-51.
OBefore paint has completely cured,
remove masking seals.

AUFKLEBER
OBeim Lackieren derVerkleidungen für die
Farbgrenzlinien Abkleber verwenden.
OTragen Sie eine Grundierung mit T5-26
auf; wenn diese getrocknet ist, bringen Sie
eine Deckschicht mit TS-65 auf und lassen
diese trocknen.
OBeachten Sie die Anleitung zum Aussch-
neiden und Anbringen der Abkleber.
@Die nicht zu lackierenden Bereiche mit
(getrennt erhâltlichem) Abklebeband abkleben.

@Die angegebenen Bereiche mit TS-51
lackieren.
@Abkleber vor dem endgültigen Trocknen
der Farbe anziehen.

MASQUES
Outiliser les masques pour obtenir une dé-
marcation nette entre les teintes du carénage.
OAppliquer une couche de base de T5-26
et après séchage, appliquer une couche dê
TS-65 et laisser bien sécher.
OSe reporter aux instructions pour découper
et apposer les masques.
OMasquer ensuite les parties à ne pas
peindre avec de la bande cache (disponible
séparément).
@Peindre les zones indiquées en TS-51.
OEnlever les masques avant séchage
complet de la peinture.

r;

Masking seal
Aufkleber
Cache

<7+>)7-Jlït)frt)\
Masking tape (separately available)
Abklebeband (getrennt erhâltlichem)
Bande cache (disponible séparément)
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OHOW TO APPLY TIRE DECALS
Tire decals have an adhesive surface, and
are covered by thin protective paper.

OWipe tire surface with a damp cloth.
@Remove protective paper. Be careful not
to soil the adhesive surface. Cut out decal
and peel off the lining using edge of a knife
blade.
@Place decal into position and rub lightly
with yourfinger.
@Apply moisture with a wet finger.
@Carefully remove the paper.
@Wipe off excess moisture with a soft
cloth.

OANBRINGEN DER REIFEN.ABZIEHBILDER
Die Reifen-Abziehbilder haben eine
Klebeschicht.
ODie Reifenoberâche mit feuchtem Tuch
abwischen.
ODas Schutzpapier entfemen. Vorsicht,
keinen Schmutz auf die Klebeflâche bringen.
Das Abziehbild mit Modelliermesser aus-
schneiden und mit der Messerkante abziehen.
ODas Abziehbild an richtigem Platz anbrin-

gen und mit dem Finger leicht andrucken.
@Mit naRem Finger Feuchtigkeit auftragen.
G)Das Papier vorsichtig abziehen.
@Überschüssige Feuchtigkeit mit weichem
Tuch wegwischen.

.COMMENT POSER LES TBANSFERTS
SUR LES PNEUS
Les inscriptions à poser sur les pneus sont
présentées sous forme de transferts dont
I'une des faces est adhésive.
@Nettoyer le pneu avec un chiffon humide.
@Enlever le papier de protection. Attention
à ne pas salir la surface adhésive. Décou-
per les décalcomanies et détacher suivant
la ligne en utilisant la pointe d'un couteau.
OMettre la décalcomanie en place et
frotter légèrement avec le doigt.
@Humidifier avec un doigt mouillé.
@Enlever le papier avec précaution.
@Enlever I'excès d'humidité avec un
chiffon séchage.

*#FEE+?t*81fr,0)1 I 7 - tvz'v 7 t \-'v à É.Æl
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*This instruction manual also indicates attachment
steps tor separately available detail-up parts and rider
figure.

*Dieses Anleitungs-Handbuch beschreibt auch die
Schritte zum Anbringen getrennt erhàltlicher Zusatz-
Details und der Fahrerfigur.

*La notice de montage indique aussi les étapes
d'adaptation du set de détails et de la figurine du pilote
disponibles séparément.

a t \V> 7 1 -./ . Ey ÿ t \1 7ë- f- . 2 1 I 1 2 I (ltem 1 41 1 8)
Valentino Rossi Figure (High-Speed Riding) (ltem T4118)

a1112l,<t\YZR-MI '09 7E>l-7t-,tv l" (ltem I2636)
1/12 YAMAHA YZR-MI '09 Front Fork Set (ltem 12636)
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*EtJtfiZêét. *tctt aEËàb'1)&,ætur<fÈËt."
*Select either or , referring to separate sheet.
*Entweder oder entsprechendZusatzblattauswâhlen.
rtChoisir ou en consultant le feuillet séparé.

v . E,r'>
V. Rossi

.-- ,ii, i
'.ri ;': J.Ev>y

ll- I r. I l: I J. Lorenzo

t>-)>AfiE*lirT
Engine
Motor
Moteur

cl5

lrr-uu
a*r',

xF.16. ffi Jtæ

xF.56. trryÆH- .-....-............-.....-..+

a r_,,

xF-16(

Ça
x-11 XF-56

XF-16

a
c5

+ena)*Eo)^- 4 F <-, Z LtU *T.
Number of decal to apply.
Nummer des Abziehbildes, das anzubringen isl
Numero de la dècalcomanie à utiliser.

-q,xu ,x-lo
c4

e
x-7

(ce»

c11
?

x-11

c6
ii.'l+t'va
Poly cap
Kunststoff-Nabe
Pièce de jonction

,, x-32 x-32ac12

c9

a
..Ç c13-

?

*tr,wt)*1..
*Remove.
* Entfernen.
* Enlever.

<<C=-)Vt\4)'»
Vinyl tube
Vinylschlauch
Gaine vinyl

* ù'*1'é Et L -t' 2ZfÊ Æ L * T,
*Cut to required length.
*Auf benôtigte Lànge schneiden
*Couper une longueur requise.

A 72nn 12

B Bo,,

c18

* B19ËWU.t<l Ù â Z t T. R1 6 < V - -> 7 GPIXI&
ô\.fftr1:rT.
*The bike from Rd. '16 Malaysia can be
depicted by attaching 819.
*Das Motorrad aus der Rd. '16 Malaysia kann

--1-2x2.snn
,rCZ (îE)
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ao)< -2 o),ç,fr?"l*îi 7 - )V7'vJl §-vr5\ë'tUÆ &rR:f T"
This mark denotes instruction for detail-up parts,
Diese Markierung kennzeichnet die Anleitung für Zusatz-Details.
Ce symbole indique une instruction relative au set de détails optionnel.

<7--at$atÿ<
Exhaust assembly
Zusammenbau des Auspuffs
Assemblage des échappements

x-32

a
c8

B34G+l:33;l

x-32

x-18a833
x-lt

rs-2e a 815

B,28

c24
c23 x-2 I
? rs-2e

,Ë-uu B,29

rs-29

1>-)>awu,litt
Attaching engine
Motor-Einbau
Mise en place du moteur

*E<*Êôôi ar:fÿ"
*Do not overtighten.
*Nicht ganz einschraubên.
*Ne pas serrer trop.

l}frfiilfriffiirn
1.6x16mm:it.CZ (*)

Screw (black)
Schraube (schwarz)
Vis (noire)

814 .Frs-2e

14117 YZR-M1'09 Fiat Yamaha Team (11051835)



<<7-)Vhù tV>> ars26/rs65i*rs-26t4#-Ltc13. tà.Èrs-6sâ
Tail cowl â{ëL7';É?"T"
Heckverkleidung
Carénage arrière

a"TS-26/TS-65" denotes a base coat o, TS-26,
then an overcoat of TS-65.
(,"TS-26/T5-65" kennzeichnet die Grundierung
mit TS-26, darauf eine Deckschicht mit TS-65.
a"TS-26/T5-65" indique une couche de base de
TS-26 suivie d'une couche de TS-65.

if:u+\,,vJ
Poly cap
Kunststoff-Nabe
Pièce de ionction

@
1.2x2.5mm
fle7' (îE)
Screw (silver)
Schraube (silber)
Vis (aluminium)

--m
il/

-26 / TS-65

A5
?
EE: 1P-1
The other sidê
Andre Seite
Autre côté

<7--AW)li|t
Attaching exhaust
Einbau des Auspuffs
Fixation des échappements

'

@
1.2x2.5mmÿr,LZ (1E)

Screw (silver)
Schraube (silber)
Vis (aluminium)

@
1.2x2.5mm*t CZ (îE)

Screw (silver)-:
Schraube (silber)
Vis (aluminium)

'6»'
§§È

aÿa5-aw.t)fl|t
Attaching radiator
Anbringung des Kr.lhlers
Fixation du radiateur

x-l8

c22
?

TS-,I7

TS-17

a
c20

C21Grs-tz

5 14117 YZR-M1 '09 Fiat Yamaha Team (1 t051835)



*«^ftrz*ÉArBà) -K)'friz*Ë tet.r;ê) ta J ??IU r'lrj
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*Parts will vary depending on installation of figure. Select
and assemble accordingly. Parts can be replaced even after
assembly.

*Beim Anbringen einer Figur unterscheiden sich die Teile.
Wâhlen und bauen Sie entsprechend. Die Teile kônnen selbst
nach dem zusammenbau noch ausgetauscht werden.

*Des pièces difièrent selon qu'on installe le pilote ou pas.
Choisir et assembler en fonction. Les pièces peuvent être
remplacées même après assemblage.

<<t)ÿ§'>t\->) <<78>17t-r>>
Rear damper Front fork
Hinterer Dàmpfer Vordere Gabel
Amortisseur arrière Fourche avant

7+-r1>t-L
(+v l.'füE) \
lnner strut L
(included in kit)
lnnere Strêbe L
(im Bausatz enthalten)
Tube intérieur L
(inclus dans le kit)

\\Ut9>t\-)) <<78>F7t-r>>
Rear damper Front fork
Hinterer Dàmpfer Vordere Gabel
Amortisseur ârrièrê Fourche avant

7+-r4>l-s
(Lfrrt'v lltEl
lnner strut S
(included in Figure Set)
lnnere Strebe S
(im Figurensatz e
Tube inlérieur S

«S»
(inclus dans le set tigurine)

-«L»

<<UPr'>t\-)>
Rear damper
Hinterer Dàmpfer
Amortisseur arrière

f't)++'v)
Poly cap
Kunststolt-Nabe
Pièce dê jonction

c28
?

x-32

C26.l x-s4

C26.F x-s4

\ ÿT7l-
, Shaft

Achse
Axe

bq
7aU>1
Coil spring ,

Schraubenfeder
Ressort hélicoidal

u-rÆ H-+n-È=È3
üf,[]

<<78>l-7t-r))
Front fork

iF1)*+,vJ
Poly cap
Kunststoff-Nabe
Pièce de jonctionVordere Gabel

Fourche avant
x-.18

7t-r4>T-L(+v l-{ÿE)
lnnerstrutL(included inkit)'
lnnere Strebe L (im Bausatz enthalten)
Tube intérieur L (inclus dans le kit)

«R»«R»

x-34

c34

;T,U**'v-l
Poly cap
Kunststorr-Nabe
Pièce de jonction

oq
Et6@

7 + - t 4 > t -sî.fr1t'v l't;l R)
lnner strut S (included in Figure Set)
lnnere Strebe S (im Figurensatz enthalten)
Tube intérieurS (inclus dans le setfigurine)

71>?7-L»ffiarn<
Swing arm assembly
Zusammenbau des Schwingarms
Assemblage du bras oscillant

14117 YZR-M1 '09 Fiat Yamaha Team (11051835)



«812»

lL-------=r)\l), It),\6'é-s,

*ttuwu*T,
*Remove.
* Entfernen.
*Enlever.

UÿU4ÿaWUltl|l
Attaching rear wheel
Anbringung des Hinterrades
Mise en place de la roue arrière

,4ÿ (*)

&muüml[rf,r'1'n[',*
1.6x25mmrrEX (ffi) --'

Screw (silver)
Schraube (silber)
Vis (aluminium)

Rear tirê (wide)
Hinterer Reifen (breit)
Pneu arrière (large)

fr

t)ÿ+ÿ t) t \-0)w0)|-lt,
Rear brake caliper
Hinterer Brêmszylinder
Etrier de frein arrière

\
n7y /\
SNAP! ' 7ç-d

c--ll ffi
x-31

a.c46

x-'t8c4e a
x-1, Ft$trt
J_ k§î»v+t W"

ila/
, \ a*-.,

C 57mm

74>27-L1)Wt)li|t
Attaching swing arm
Anbringung des Schwingarmes
Fixation du bras oscillant

836 ./?Bôx-18 
Ç

x-18

DuummmmrimnmuuUUn0m
1.6x25mmflts2 (iE)

Screw (silver)
Schraube (silber)
Vis (aluminium)

r.2x6mmlLEZ (R)

14117 YZR-M1 '09 Fiat Yamaha Team (1105183S)



((V-'t>275>È))
Racing stand
Rennstànder
Béquille de stand

7a7lU1ÿaîEatitT
Front wheel assembly
Vorderrad-Zusammenbau
Assemblage de la roue avant

*21ts48U*T"
*Make 2.
*2 Satz anfertigen.
*Faire 2 jeux. ,816Gx-ta

,4ÿ (frfi)

7E>Fzt-iaWUllti
Attaching front fork
Anbringung der vorderen Gabel
Fixation de la fourche avant

*Attach front forks first. {
*Die vorderen Gabeln
zuerst anbringen. -"'-
*Fixer la fourche avant
en premier. «R»

a:/

*râtt-iÈË,,
*Note direction.
*Auf richtige Plazierung achten.
*Noter le sens. \

x-11'
Èû,{!ü
Front
Vorne
Avant

€ B37G x-ta

IF:nmltttntltttttltttttt iltrmttF

1.6x2Ommil CZ (R)/
Screw (black)
Schraube (schwarz)
Vis (noire)

»@",ffi

14117 YZR-M1'09 Fiat YamahaTeam (11051835)



7a>l-tl-'yc]WDlttT
Attaching front parts
Befestigen der Frontteile
Fixation des pièces avant

0û@
1.2x4mnlr,tsZ (R)

*Enlever.

*777 U > r' 1 > t \- L*alüT âtcô777 | ) > )' r' >
/ \-t.ËbA eZ{tæât. Ldôrit\J- l. L<< /iÈr\.
*To ensure the steering damper is movablê, do not
fully tighten the screw.
*Um sicherzustellen, dass der Lenkungsdàmpfer
beweglich ist, die Schraube nicht fest anziehen.
*Pour que l'amortisseur de direction soit mobile,
ne pas serrer la vis à fond.

8t

*ÿluwuÿ..T.
*Remove.
* Entfernen.
*Enlever.

-Q'n 
-0..__@

C40tFx-3i C38Gx-gt C39.!x-s1 C41Gx-sl

t, rs-51

a

./
(@--
1.2 x 4mm

1Lez (-)
Screw (black)
Schraube (schwarz)
Vis (noire)

x--12

420

t\4ë>2'
Piping
Verkabelung
Fixation des durites et des câbles

«c1» H+x13/{

- 

| 16mm

«\--

Qx
B

A
c1 -' ,\

<<r-lhù)t>)
Seat cowl
Sitzverkleidung
Carénage de selle

xF-raA4 -

-: +3^a^à7§,tr*.T"
Make holes.
Loch machen-
Percer des trous.

rs-26 / rs-65a410
EÉi : xr-t
The other side
Andre Seite
Autre côté -""""qEE--a3(l.2mm)

9 14117 YZR-M'I '09 Fiat Yamaha Team (11051835)



K9>2r \'v l))
Fuel tank pad
Kraf tstofftank-Polster
Coussinet du réservoir

,8eâà- ,r >'.-

ÿ
o, Ë{ql 01

Left
Links
Gauche

90

I
TS-26 / TS-65

m Ë{fltJ n t>rt\.yt,/-lLeft Érlt i.n[ orà 
"n".tLi nks. Kraftsofftânk- Polsterplatteuaucne Feuille de coussinet de réservoir

* 4 :/, t \'v l" ÿ- F iâIHTE t.âblt?tD lËt'<< fiË t'"
*Cut fuel tank pad sheet to the shape shown below
*Die Kraftsofftank-Polsterplatte aul unten abgebildete Form zuschneiden.
*Découper le coussinet de réservoir à la lorme ci-dessous.

*<7+>2.1>'..l-tVlÜ
h'v5-t6.|'(qU fÊ**ÿ"
*Cut orJ using a modeling
knife.
*Mit Messer abschneiden.
*Découper en utilisant un
cutter

«,FTJB»
Actual size
Tatsâchliche GrôBe
Taille réelle

K7t--'v5>2))
Fuel tank
Kraftstofftank

Etri : XF-1
The other side
Andre Seite
Autre côté

A6 A3
Ç

x-11?
TS-26 / TS-65

413
Ç

TS-26 / TS-65

tr_,,
I

TS-51

j Ë\R\ i
Lelt
Links
Gauche

Réservoir

t

îD
-

<<7,y t \-hù )V>>

Upper cowl
Obere Verkleidung
Carénage supérieur

A24 G rs-26 /rs-65

«D2» *tnuwu*T"
*Remove.
*Entiernen
*Enlever.

*truwu*T,
*Bemove.
*Entfernen,
* Enlever.

<<+t4 Fxùtb)
Side cowls
Seitenverkleidungen
Carénages latéraux

rs-26 / rs-65 4416 \ --_-.- A15 Grs-26 / rs-65

EEi : xr-t
The other side
Andre Seite
Autrecôtè ,

x-1
I

*tri: xF-t
The other side
Andre Seite
Autre côté
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7=-Ttÿ?22AWU,iitt
Attaching fuel tank
Anbringung des Kraftstofftanks
Fixation du réservoir

I '\,,- i/
\- il-r 

-

+r4 FhùtVaWUt{<ltt
Attaching side cowls
Anbringung der Seitenverkleidungen
Fixation des carénages latéraux

,FæÊfiff ................. B3g. B3g
Not used.
Nicht verwenden.
Non utilisées.

<<B,27>>

ÿ
*tJJUWt)*T"
*Remove,
*Entfernen.
*Enlever.

@
1.2x2.5mmltCZ (iE)

Screw (silver)
Schraube (silber)
Vis (aluminium)

x-34

a
B,27

tar.
x-18 \

*+u

@
l.2x2.5mmluCZ (ffi)

Screw (silvêr)
Schraube (silber)
Vis (aluminium)
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7>t-hr)vawuli|t
Attaching under cowl
Befestigen der unteren Verkleidung
Fixation du carénage inférieur

A.17I
TS-26 / TS-65

((ÿ ?/ \YZR- M 1',090)â{ë))
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l:. * fi. I'v 1 > È7;f'> ÿ - Ei 16 ta7
- 4 t: < - t ltBt)lîft,z 44 L-Fà c< < fat t'

Painting the Yamaha YZR-M1 2009
The 2009 Yamaha YZR-M1, which took the
MotoGP class triple crown that season,
featured an elegant two-tone livery of Pearl
White and Metallic Blue with attractive red
Fiat logos. Refer to the instruction manual
for information on painting details. Please
see the separate finishing guide for
applying the various decals.

Lackierung der Yamaha YZR-Ml 2009
Die 2009er Yamaha YZR-Ml, welche sich in
dieser Saison die Dreifach-Krone der
MotoGP Klasse holte, trug ein elegantes
zweifarbiges Outfit aus PerlweiB und

Metallicblau mit attraktiven, roten
Fiat-Logos. Beachten Sie die Bauanleitung
als lnformation zur Detailbemalung. Zum
Aufbringen der verschiedenen Abzieh-
bilder beachten Sie bitte die Fertigstel-
lungsanleitung.

Décoration de la Yamaha YzR-M1 2009
La Yamaha YZR-M1 2009 qui remporta les
trois titres de la saison arborait une livrée
deux tons Blanc Nacré et Bleu Métallisé
avec des logos Fiat rouges. Se reporter à la
notice de montage pour la mise en peinture
des détails. Consulter le guide de décora-
tion séparé pour apposer les divers decals.

414
Ç

TS-26 / TS-65

419
Ç

TS-26 / TS-65
*É: xF-1
The other side
Andre Seite
Autre côté
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DECAL APPLICATION
1 Cut off decal from sheet.

2 Dip the decal in tepid water for about 10
sec. and place on a clean cloth.
3 Hold the backing sheet edge and slide
decal onto the model.
4 Move decal into position by wetting
decal with finger.
! Press decal down gently with a soft cloth
until excess water and air bubbles are gone.

ANBRINGUNG DES ABZIEHBILDES
r Abziehbild vom Blatt ausschneiden.
i Das Abziehbild ungefâhr 10 Sek. in
lauwarmes Wasser tauchen, dann auf
sauberen Stoff legen.
3 Die Kante der Unterlage halten und das

Abziehbild auf das Modell schieben.
q Das Abziehbild an die richtige Stelle
schieben und dabei mit dem Finger das

Abziehbild naBmachen.
5 Das Abziehbild leicht mit einem weichen
Tuch andrücken, bis überschüssiges
Wasser und Luftblasen entfernt sind.

APPLICATION DES DECALCOMANIES
I Découpez la décalcomanie de sa feuille.
2 Plongez la décalcomanie dans de I'eau
tiède pendant 10 secondes environ et
poser sur un linge propre.
3 Retenez la feuille de protection par le
côté et glissez la décalcomanie sur le
modèle réduit.
4 Placez la décalcomanie à I'endroit voulu
en la mouillant avec un de vos doigts.
5 Pressez doucement la décalcomanie

avec un tissu doux jusqu'à ce que I'eau en
excès et les bulles aient disparu.

For use in Japan only!
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t, ?/ \ YZR.MI '09 AFTER MABKET SERVICE CARD
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price are subject to change without notice

r00= 19331171
orotr 19000156
slol,:19000'157
rîr'19000'158
.100:, 19000159
730= 19401659
.oo::r 10446168
00Frr 11401276
),{- 1142'1574
.tr)-.11401227
..tr-a 11421495
_rr0-.r 1 1051 835

Parts code |TEM 141 17

19331171 " "Front Cowling
1 90001 56... ... . "' 'A Parts
19000'157... ...'..."8Parts
19000158" """""C Parts
19000159. ...'...."'D Parts
19401659. ...." " "Tire Bag
'10446t68.... .........Po|y Cap (8 pcs.)

11401276.. .Decals

11421574" 'Masking Stickers
11401227' " "" Tire Decals
'11421495' "Emblem Stickers
11051835" " "'lnstructions
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To say that the MotoGP class in 2009 belonged to the two Fiat Yamaha
Team riders and their YZR-M1 machines would not be an overstatement.
Of the 1 7 races, only once did Valentino Rossi and teammate Jorge Loren-
zo fail to make the podium. Rossi's six wins and Lorenzo's four allowed
them to claim 1 st and 2nd place respectively in the nder standings, with
the pair achieving five 1 -2 finishes in the process for a dominating season.
Although the YZR-MI could be called the best MotoGP bike of 2009, its

beginnings were not so auspicious. Yamaha developed the YZR-M1 to
meet new l\4otocP class regulations in 2002 which called fora switch from
2-stroke 500cc to 4-stroke 990cc engines. The first YZR-M1's frame
design was based on that of the 2-stroke YZR500 and it was powered by
a caû)ureted 942cc DOHC inline-4 engine with five valves per cylinder.
Plagued by lack oT power throughout the 2002 season, a specially de-
signed {rame was introduced at Rd. 10 Czech GP, but rider Max Biaggi
was limited to two wins despite ihis. 2003 saw a complete redesign with
an alFnew frame and engine, but the bike was unable to achieve its poten-

taal and finished the season winless. The tuming point came in 2004 with
the amval of Valentino Rossi, who had won the world championship the
year before while riding for Honda. During pre-season testing, Yamaha
readied four types of engrnes and entrusted Rossi with deciding which to
use. The chosen DOHC crossplane crankshaft inline-4 engine with four
valves per cylinder went on to power Rossi's YZR-M1 to the 2004 champi-
onship title. ln 2005, a new frame combined with a more poweful engine
allowed Rossi to dominate, winning 11 of 17 races to claim the triple crown
of Rider, Team, and Manufaôturer championships. Rival machines over-
took the YZR-MI to win in 2006 and 2007, bul in 2008 Yamaha introduced

a pneumatic valve system to their engine as well as new riderJorge Loren-
zo, the previous season's 250cc class champion, and these additions en-
abled them to reclaim the three MotoGP titles that year.
Developed for Yamaha's bid to retain their titles, the key aspect of the

2009 YZR-MI was its ability to cope with the tires from designated sole
supplier Bridgestone. The frame's lateral, longitudinal, and torsional rigidity
balance was revised and the rider's center of gravity was lowered. Fuel ef-
fiôiency was ,ncreased together with engine power, and in consideration of
the limits placed on the number of engines which could be used from Rd.
11 on, reliability was also enhanced. ln addition, EMS (Engine Manage-
ment System) precision was refined, with the wheelie control, which great-
ly aftects acceleration during stalts, significantly upgraded in padicular.
The Rd. 7 Dutch GP can be considered the highlight of the team's domi-
nating season. The circuit was awash with a sea of yellow-clad Rossi sup-
porters from around the world and iheir excitement reached its climax
when Bossi took the win and gave a signature celebration pedormance.
Rossi usually devises an elaborate plan for each oi his performances for
his Tans, but this win was truly momentous as he had aôhieved 100 career
GP race victories. Coincidentally, Rossi's feat was accomplished at Assen
Circuit, the same circuit at which his father, Graziano Rossi, had also won
30 years prior. To celebrate this milestone, a large poster with images of
each of his wins up to that point had been prepared, and after taking a
photo with the poster, Rossi went on his victory lap while holding a flag
emblazoned with the number "100." The 2009 YZB-M1 not only enabled
Rossi to claim his 100th win and extend his record of all time podium fin-
ishes, it also allowed Yamaha to savor a repeat o, their triple crown.

Ohne Ubedreibung hat die MotocP Klasse 2009 den beiden Fiat Yamaha
Team-Fahrem und ihren YZR-M l Maschinen qehôrt. Von den 1 7 Rennen
verpassten Valentino Rossi und sein Teamkollege Jorge Lorenzo nur
einmal das Podium. Rossis sechs Siege und Lorenzos vier verhatfen
ihnen dazu, den ersten und auch zweiten Platz der Fahrerwertung ein-
zunehmen, wobei das Paar im Verlauf einer dominanten Saison funf Dop-
pelsiege mit Platz 1 und 2 einfuhr. Die YZR-M1 kann man das beste
lvlotocP Motonad von 2009 nennen, doch ihre Anfànge waren nicht viel
versprechend. Yamaha entwickelte die YZR-M1, um die neuen MotoGP
Vorschriften 2002 zu erfùllen, welche den Wechsel von 2-Takt 500cm3 aul
4-Takt 990cm3 lvlotoren vedangten. Der erste YZR-M1 Rahmen-Entwurf
basiefte aul der 2-Takt YZR500 und wurde von einem 942cm3 DOHC
Reihen-4-Zylinder Vergasermotor mit fünf Ventilen pro Zylinder angetrie-
ben. Fehlende Leistung in der 2002er Saison brachte die Einführung eines
speziell entlvickelten Rahmens in Runde 10 beim Tschechischen GP,

aber der Edolg von Fahrers Max Biaggi beschrànkte sich auf zwei Siege"

2003 kam eine komplette Neukonstruktion mit neuem Rahmen und
Motor, aber das Motonad eneichte sein Potential nicht und beendete die
Saison sieglos. Die Wende brachte 2004 die Ankunft von Valentino Rossi,
der im Vor;ahr die Weltmeisterschaft für Honda gewonnen hatte. Yamaha
stellte vier Motorentypen her und überlieB es Bossi, welche er fahren
wollte. Der gewàhlte DOHC Reihen-4-Zylinder Motor mit vier Ventilen pro

Zylinder und 90" Kurbelwellen-HubversaE trieb fortan Rossis YZR-M1
züm 2004er Meistertitel. 2005 verhalÏ ein neuer Rahmen zusammen mit
einem noch stàkeren Motor Rossi zu Domananz, wobei er 11 von 17
Rennen gewann und die 3jache Krônung mit Fahrer-, Team- und Her-
steller-Meisterschaft eneichte. Gegnerische Maschinen holten die
YZR-N41 ein und gewannen 2006 und 2007, aber 2008 fùhrte Yamaha ein
pneumatisches Motor-Ventilsystem ein, dazu als neuen Fahrer Jorge
Lorenzo, den Vorjahresmeister der 250cm3 Klasse und jene Enryeiterun-

gen ermôglichte es ihnen, in diesem Jahr wieder die drei MotocP Ïtel zu
holen.
Entwickelt auf Yamahas Wunsch, die drei Ttel zu behalten, war es der Er-

folgsgeheimnis der 2009er YZR-M1, mit den Flei{en des vorgegebenen,
einzigen Lieferanten Bridgestone zurechEukommen. Die seitliche, liings
vedaufende und Torsions-Steifen-Abstimmung des Rahmens wurde
ùberadreitet und der Schwerpunkt des Fahrers abgesenkt. Zusammen
mit besserem Wirkungsgrad hob man die Motorleistung an und angesich-
ts der ab Runde ll gültigen Beschrànkung der Motorenzahl wurde die
Zuvedàssigkeit erhôht. Obendrein verfeinerte man die Pràzision des EMS
(Motor-Management-System) mit Wheelie-Regelung, welche sich beim
Stan erheblich auf die Beschleunigung auswirkt und die folglich
besonders verbessed wurde.
Den Niededàndischen GP Runde 7 kann man als den Hôhepunkt einer
dominierenden Saison des Teams ansehen. Der Kurs war von einer Flut
gelb gekleideter Rossi-Unterstützer aus aller Welt überschwemmt und
deren Begeisterung eneichte den HôhepunK, als Rossi sich den Sieg
holte und eine besondere Festtagsleistung ablieferte" Rossi denkt sich
normalerweise fùr seine Fans zu jeder seiner Vorstellungen einen kunst-
vollen Plan aus, aber diêser Sieg war echt gigantisch, da er den 1 00. Sieg
seiner Kaniere im GP Rennen bedeutete. Bezeichnenderweise schaffte
Bossi seine Heldentat auf dem Kurs von Assen, demselben Kurs, auf
welchem sein Vater, Graziano Rossi, vor 30 Jahren auch gewonnen hatte.
Um diesen Meilenstein zu feiem, war ein groBes Plakal mit Bildem von
jedem seiner Siege bis zu diesem Punkt vorbereitet und nachdem er mit
dem Plakat fotograliert wurde, ging er auf die Ehrenrunde mit einer Fahne
in der Hand, welche die Nummer ,,100" veaierte. Die 2009er YZR-MI eÊ
môglichte nicht nur Rossi, seinen 100. Sieg einzufahren und seinen
Bekord der meisten Podiumsplâtze aller Zeiten zu erweitem, sondem
auch Yamaha die Wiederholung der Dreifach-Krônung auszukosten.

tit>

Dire que la saison 2009 de MotoGP a été complètement dominée par les
deux pilotes du team Fiat Yamaha et leurs Yamaha YZR-Ml n'est pas ex-
agéré. Sur les dix-sept coulses, une seule n'a pas vu Valentino Rossi et
son coéquipier Jorge Lorenzo sur le podium. Les six victoires de Bossi et
les quatre de Lorenzo leur ont permis de prendre respectivement la 1 "" et
la 2"'" places du classement des pilotes, Ie duo réalisant cinq doublés
1''l2"'" durant la saison.
Bien que la YZR-M1 mérite le titre de meilleure MotoGP du plateau 2009,

ses débuts n'avaient pas été prometteurs. Yamaha avait développé la
YZB-M1 pour répondre à la nouvelle réglementation MotoGP de 2002 qui

imposait de passer d'un moteur 500cm3 2 temps à un 990cm3 4 temps. Le
premier cadre conÇu pour la YZR-M'I était basé sur celui de la YZR500
deux temps. ll recevail un moteur quatre cylindres en ligne double arbres
à cames en tête de 942cm: alimenté par caicurateurs et avec cinq sou-
papes par cylindre. Handicapée tout au long de la saison 2002 par un
manque de puissance, un nouveau cadre fut développé et utilisé à partir

de la 
.10""'' 

manche, le GP de Tchequie, mais Max Biaggi ne put remporter
que deux victoires. En 2003, une refonte complète du cadre et du moteur
{ut réalisée mais la machine fut incapable d'atteindre son potentiel et ter-
mina la saison sans victoire. Le toumant rntervint en 2004 avec l'anivée de
Valentino Rossi qui avait gagné le Championnat du Monde l'année préce-

dente au guidon d'une Honda. Pour les tests d'avant-saison, Yamaha avait
préparé quatre types de moteurs et laissa à Rossi le soin de déterminer
celui qui serait utilisé en course. Le moteur choisi était un quatre cylindres
en ligne à double arbres à cames en tete crossplane avec quatre sou-
papes par cylindre et allumage décalé. C'est lui qui propulsa la YZR-M1 de
Bossi pour la conquête du titre 2004. En 2005, un nouveau cadre combiné
à un moteur plus puissant permit à tlossi de dominer largement, rem-

podant onze des dix-sept courses et de ramener les titres des pilotes, des
constructeurs et des teams. Les machines rivales prirent le dessus sur la
YZR-M1 en 2006 et 2007 mais en 2008, Yamaha adapta un système de
soupape pneumatique sur son moteur et engagea un nouveau pilote.

Jorge Lorenzo, le champion 250cm3 de I'année précédente. Cela permit à
Yamaha de remporter à nouveau les trois titres MotoGP cette année là.

Développée pour permettre à Yamaha de conseryer sa suprématie, la
YZR-MI de 2009 était adaptée aux pneus Bridgestone, manufacturier
unique de la saison. L'équilibre entre rigidilé latérale et longitudinale ettlex-
ibilité en torsion du cadre fut revu el le centre de gravité du pilote abaisse.
La puissance du moteur était accrue avec une consommation optimisée et
pour tenir compte du nombre limité de moteurs utilisables à padir de la

11"" manche, la fiabilité fut améliorée. De plus, le système de gestion du
moteur EMS était atfiné, avec en paÉiculier le contrôle de wheeling - qui at
fecte l'accélération au départ, considérablement amélioré.
La 7"""'manche, le GP des Pays-Bas, peut être considéré comme I'un des
points forts de la domination du team. Rossi et ses fans organisent regu-
lièrement des célébrations particulières pour chacun de ses exploits mais
cette victoire, la 100è''"' de sa canière en GP, était vraiment padiculière. Elle

a été obienue sur le Circuit d'Assen, où son père, Graziano Rossi, avait
gagné 30 ans plus tôt. Les fans de Rossi avaient préparé une grande af-
fiche avec des photos de chacune de ses victoires. Après avoir été photo-
graphié devant cette afflche, Rossi flt un tour d'honneur en tenant un
drapeau porteur du numéro 'T 00." La YZR-M l 2009 ne permit pas seule-
ment à Rossi de remporter sa centième victoire et de battre son record de
présence sur les podiums, elle permit également à Yamaha se savourer a
nouveau un triple titre.
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